PelLueHnsa nporpaMmmmpoBaHuem



CKOInbKO YeTbIPEXDOYKBEHHLIX CITOB, HAYUHAIOLWLMNXCA C COrracHom ByKBbl U 3aKaH4n
BalOLLMXCS rmacHom bykBon, MOXXHO cocTaBuTb U3 OykB K, B, A, H, T? Kaxkgaa byksa
MOXET BXOAUTb B CITIOBO HECKOSIbKO pa3. CnoBa He obsa3aTenbHO AOMKHbI ObITh
OCMbICINEHHbIMU CITOBaMU PYCCKOro A3blKa.

for ¢ 1in s:

!

for d 1in
n+=1
rint(1,")",n) # 1680




2. CKonbKO LWEeCTUBYKBEHHBLIX CITOB MOXXHO obpa3oBaTthb 13 OyKB CrioBa
CAlounP?
2.1 CKONbKO cpeaun HUX Takux, KoTopble He coagepaTt bykBbl P?

2. 61=720
2.1 51=120



3. Owuma cocTtaBnsaer 6-Tm bykBeHHble koaoBble crnosa U3 oykB A, K, L, E, H, T.
Kaxkgas ObykBa BCTpedaeTca pOBHO oAuH pas, npuyem byksbl A 1 K, a Takxke byksbl H
ntT AOJTXHbI CTOATb PAAOM. CKOnbKoO Pa3JiN4HbIX KOOOBbIX CJ10B MOXET COCTaBUTb
Nunwvwa?
n=0
s="'aKueHT'
Fors:a:an:s:
for b in s:
for ¢ in s:
for d in s:
for e in s:
for-fiin:'s:
st=a+b+c+d+e+f
for xan''s:
if st.count(x)!=1:
break
else: # B6ce cumBonbi Bcmpemunuce poBHO OOuH pas

if st.count('ak')==1 or st.count('ka’')==1 or st.count('HT')==1 or st.count('TH')==1 :
n+=1
rint(3,':', n//4) # 96




4. CKOJSbKO CrNOB ANUHbI 4, HAYMHAIOLLKUXCS C CornacHom OyKBbl, MOXXHO COCTaBUTb
n3 oyks ,1,0,H? Kaxxgasa bykBa MOXET BXOAUTb B CITOBO HECKOSLKO pas3. Crnosa
He 06a3aTenbHO AOMKHbI ObITb OCMbICIIEHHBLIMW CITOBAMM PYCCKOIO si3blKa.

'NMH ' -
for b in s:

for ¢ 1in s:

for d in s:
n+=1
rint(4,")",n) # 128




5. CKOnbKO CYLWECTBYET pasfiNiHbIX CAMBOSIbHbIX MOCIeA0BaTENIbHOCTEW ANINHbI 5 B
TpexdykBeHHOM andbaBuTte K, O, T, KoTopble cogepkaT poBHO aABe OykBbl O?

for b in s:
for ¢ 1n s:

for d 1in s:

for e in s:
1f (a+b+c+d+e).count('o’)==2:
n+=1
rint(5,")",n) # 86




6. [nma coctaBnsieT 3-OyKBEHHbIE CINOBA, B KOTOPbLIX €CTb TONMbKO OykBbl C, H, E, I,

npuyem bykBa H ncnonb3yetcs B KaxXgoM cnose XoTs Obl 1 pas. Kaxkgas ns gpyrmux
O0MNyCTUMbIX DYKB MOXET BCTPeYaTbCH B CrnoBe Ntoboe KoNM4ecTBo pas Uinm He

BCTpe4vaTbCs coBceM. CKOMNbKO CYLLECTBYET TAaKUX CIIOB, KOTOPbIE MOXET HanucaTtb
Nunwma?

%

s='CHer'

or a in s:
for b 1in s:
for ¢ In s:

1f (a+b+c).count('H')>=1:
n+=1
rint(6,")",n) # 37




[lnva cocTaBndaeT LWecTu3Ha4YHble Yucna, B KOTOPbIX eCTb TOMLKO LUndpbl 1,2 U 3,
npmnyeM Uudpa 1 Cronb3yeTcs B KaXXO0M YMCrie He bonee 2 pas 1 CTOUT Ha NEPBOM
NN Ha BTOpoM MecTe. Kaxkgas ns gpyrmx 4onyctuMbIX LMAP MOXET BCTpeyaTbCd B
yucrie ntboe KoNM4ecTBO pa3s UNu He BCTpevaTbcs coBceM. HUMCIIOM cYmnTaeTcs

nobas gonyctumasa nocnegoBaTenbHOCTb LMdP. CKOMbKO CYLLECTBYET Takux Yncen,
KOTOpPbIe MOXEIRgE%,

!

'123
For a 1n s:
for b 1n s:

for ¢ 1n
for d 1n

for e 1in



LLIndop KkogoBoro 3amka npeacrasnsgeT cobom nocrieaoBaTernbHOCTb U3 NATU
CUMBOJSIOB, KaXabl N3 KOTOPbIX siBNSeTca Nnbdbo dyksoun (A unuv B) unum
Lundppon (1, 2 nnu 3). CKoNbKo pasnunyHbIX BapmaHTOB Lndppa MOXXHO 3aaaTb,
€CInn N3BECTHO, YTO B KOe NPUCYTCTBYET POBHO OfHAa OyKBa, a BCe Agpyrue

For- a in: 8-
for b in s:
for ¢ 1n s:

for d in s:
for e in s:
if (a+b+c+d+e).count(’'a’)
n+=1
rint(8,":",n*2) # 816




9. [wuma cocTaBnseT crnosa 13 5 OYKB, B KOTOPbIX UCNONb3YeT ToNbKo 6ykebl [1, A, T, H,
A, L, A.

Ha nepsom 1 Ha nocrnegHem mecTte MoryT ObITb TOSNbKO OykBbl A, U, A. Ha gpyrmnx

MeCTax OHWN HE BCTi@ ; @iliOB MOXKET COCTaBUTb

Nnwma?

for b 1in s:
for ¢ 1n s:

for d 1n s:

n+=1



0. Onsa cocTtaengeT 7-6ykBeHHble koabl N3 6ykB Y, Y, U, T, E, J1, b. Kaxagyto 6yksy
HY>KHO MCNONb30BaTb POBHO 1 pas, Npu 3ToM Ko bykBa b He MOXeT CToSATb Ha

nepBOM MeCTe, a Takke nepen byksamu E, N n J1. CKonbKo pasnnyHbIX KOJOB MOXET
n=0
s="y4yutenn'
‘or a 1n s[:6]: # s 6e3 ‘b’
for b in s:
for c in S:
for d in s:
for e in s:
for f in s:
for g in s:
st=a+b+c+d+e+f+g # noay4yeHHsili 7-6ykBeHHbil KOO
forix - 1n's:
if st.count(x)!=1:
break
else: # Bce cumBosnel Bcmpemunuce pobHo OOuH pas
if st.count('be’)==0 and st.count('bu’')==0 and st.count('bn’)==0:
n+=1

rint(n) # 2520




Mawa cocTtaBnseT 7-bykBeHHble koabl U3 6ykB B, E, H, T, U, J1, b. Kaxayto OykBy
HY>XHO MCMNOMb30BaTb POBHO 1 pa3s, Npun 3ToOM BykBa b HE MOXET CTOATb Ha
nocrnegHem MecTe U mexay rnacHbiMn. CKONbKO pasfinyHbIX KOJOB MOXET

for b in s:
for ¢ dn S:
for d in-s:
for e in s:
for f in s:
for g in 'BeHTMN':
st=a+b+c+d+e+f+g
for x.In S:
if st.count(x)!=1:
break
else: # B6ce cumBonbl Bcmpemunuct po6HO 0OuH pas
if st.count('ebe’')==0 and st.count('ebu')==0 and st.count('vbe’')==0 and st.count( 'uwbu')==0 :
n+=1
rint(11,':', n) # 4080




